

在聖愛中相遇 第1屆天主教全國未婚聯誼周末營

■文・圖／主教團福傳委員會家庭組

由主教團福傳委員會家庭組主辦的「聖愛中相遇——第1屆天主教全國未婚聯誼周末營」，10月24日、25日在台中聖愛山莊舉辦，由各教區家庭組派出的代表所組成的工作團隊，精心設計了各式活動與節目，使大家從陌生到熟悉，各小組彼此認識，氣氛融洽活躍！熱鬧非常！

這項全國性未婚活動首次在台灣舉行，由「愛在加納」主內聯姻計畫的歐義明神父發起，他提到：「活動之初衷其實是在牧靈工作觀察到，許多未婚青年渴望能找到共同信仰的伴侶，在主內建立虔敬的家庭，然而卻很不容易。」「同時，更重要的是為了教會的福傳，減少因為婚姻而流失諸多教友」。於是「愛在加納」展開系列工作，期待能回應年輕人的需要。這次在各教區家庭組及婚姻使徒熱心推動下，共有上百位從北到南的未婚青年教友參加，報名踴躍，活動在正式開始的前1個月，就已經進入後補階段，顯示教會的未婚教友確實有此需求。

活動在精彩有趣的破冰遊戲中揭開序幕，除了聯誼活動外，營隊也安排互動式的課程，讓未婚青年學習如何打開話匣子，認識男女如何大不同，才能與異性開啟良好的溝通。下午在大地遊戲的闖關中，各組使出渾身解數，不分你我地為小組爭取最佳成績！晚上的浪漫晚會，各小組以戲劇呈現了未婚青年如何詮釋男女交往與婚姻的現代議題，各小組不計形象，男扮女裝，演公婆、演媳婦……演出未婚的心聲！令人捧腹大笑，拍案叫絕，笑聲連連。晚會最後，青年們陶醉在交換舞伴的意猶未盡中畫下小句點。晚會後的音樂祈禱會，工作人員用蠟燭預備了祈禱的氛圍，在音樂聲中，每一位青年都道出內心小小的祈求，祈禱凝聚了所有弟兄姊妹的心，令人感動不已。

第1屆天主教全國未婚聯誼周末營



第2天清晨，以戶外晨禱開始了新的一天，在山上大自然的靜謐中，兩男兩女一起分享聖言，寫下各自的祈禱，在彌撒中奉獻。上午接續著進行課程及令人期待的7分鐘約會，工作人員準備了心型氣球，會場氣氛頓時浪漫不已，此時讓男女青年選擇了心儀的對象，把握7分鐘的時間內認識彼此。下午更藉由活動的引導，幫助青年釐清選擇對象時，價值觀如何影響了婚姻。

彌撒由台中教區徐世昭副主教主禮，徐副主教幽默的講道引人省思。兩天的營隊最後，青年寫下了心有所屬的異性，共有4對青年配對成功。配對成功其中有一位姊妹對著弟兄說：「他就是我很喜歡的類型！」引起參

加者熱烈歡呼，還有一對配對成功的弟兄對著姊妹說：「昨天是我的生日，妳是我這輩子最好的禮物！」現場歡聲雷動，好多人流下感動的眼淚。帶著眾人的祝福，他們更進一步的認識彼此。活動最後，營隊的天使長也揭露這兩天默默照顧營友的幕後天使。

2天1夜的全國未婚聯誼活動，與會青年們依依不捨地在聖愛山莊落幕，看到青年的回饋與期待，「愛在加納」計畫明年度將另外增加為服務業青年規畫活動的服務。更期待各教區也能繼續為未婚青年籌畫活動，共同為建立更多主內聯姻的家庭而持續努力。